
初学者ゼミⅠ　経済学類

回答数
6
13
13
3
2
2

未解答 3
42

【2016年Q1】授業改善のための学生アンケート：「初学者ゼミⅠ」-経済学類

問１
まったくしなかった
1時間未満

コース ： 初学者ゼミⅠ（2016経済学類まとめ）

問１．この授業で報告を担当した時は、1週間にこの授業についてどの程度勉強しましたか。授業前後に学
習した時間の平均を答えてください。
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初学者ゼミⅠ　経済学類

回答数
14
21
3
0
0
0

未解答 4
42
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合計

割合
33.3%
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7.1%
0.0%

問２．この授業で報告を担当しなかった時は、1週間にこの授業についてどの程度勉強しましたか。授業前後
に学習した時間の平均を答えてください。
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初学者ゼミⅠ　経済学類

問３．この授業でレポート・論文を書く力がついたと思いますか。

回答数
1
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未解答 2
42
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問４．この授業で文章を読む力がついたと思いますか。
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回答数
2
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問５．この授業で口頭発表・議論をする力がついたと思いますか。
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問６
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31.0%
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問５

未解答

思う
あまり思わない

問６．この授業で経済学・経営学に関する興味・関心が深まったと思いますか。
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問７．この授業は大学生活に適応するのに役立つと思いますか。

回答数
11
27
1
0

未解答 3
42

問８．この授業の結果、大学において自ら主体的・自主的に学ぼうという意欲がわいてきましたか。

回答数
3
33
3
0

未解答 3
42合計
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回答数
0
20
18
1

未解答 3
42

問１０．この授業全体への知的興味や満足感をどれぐらい持てましたか。

回答数
1
29
9
0

未解答 3
42
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0.0%

100.0%

問１０
とても持てた

21.4%

合計
7.1%

全く持てなかった

合計

47.6%
42.9%
2.4%

100.0%

積極的だった
あまり積極的でなかった
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問９．この授業を受けている学生全体の積極性は、あなたから見てどうでしたか。
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初学者ゼミⅠ　経済学類

・先生主体だと生徒の発言の機会が少ない
・先生によって授業内容が大きく異なるのは楽しくていい反面、

　身につけるべき能力を獲得するという点では一貫性が必要だと思う。

・自分の意見を出しやすい授業だと思う。
・発表した人に対する質問があまり積極的に行われていなかったが、
　それがあればもっと他の人が調べた内容についての理解が深められたと思うのでそれが行われるとよい。
・先生によってかなりすることに差があったと思う。だいたいのすることは
　事前に決めておいたほうがいいのではないかなと思います。
・授業内容が難しかった。もっと本を読んで知識を深めてすぐに理解できるようにしていこうと思った。
　先生がもう少し手短に話してほしかった。だが、とてもわかりやすい説明の仕方だった。

問１１．その他、この授業への要望事項や授業改善のための提案などがあれば、書いてください。
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